

City of Gainesville

City Hall 200 East University Avenue Gainesville, Florida 32601

Legislation Details

File #: 210548. Version: 2 Name:

Type: Resolution Status: Adopted

File created: 10/13/2021 In control: City Attorney

On agenda: 12/2/2021 Final action: 12/2/2021

Title: Resolution Amending and Restating the Rules of the City Commission (B)

Resolution No. 210548

A Resolution of the City of Gainesville, Florida amending and restating the rules of the City Commission; providing a repealing clause and providing an immediate effective date.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. 210548_201226 Rules Resolution_20211028, 2. 210548_180943(A)_Public Comment at City

Commission Meetings_20211028, 3. 210548_190058_180943_Public Meeting Improvements Presentation_20211028, 4. 210548_190058_180943_Public Meeting Improvements Research, 5. 210548_180943_City Attorney Memorandum_20211028, 6. 210548_180943B_Public Comment Amendment_20211028, 7. 210548_180943C_MOD_PowerPoint Presentation_20211028, 8. 210548_Comm. Hayes-Santos_City Commission Rule Changes_20211028, 9. 210548_draft resolution_20211202, 10. 210548_Comm Hayes-Santos_City Commission Rules - proposed amendments from 211028 GPC (002)_20211202, 11. 210548_Resolution Final_20211202

Date	Ver.	Action By	Action	Result
12/2/2021	2	City Commission	Adopted (Resolution)	Pass
10/28/2021	1	General Policy Committee	Approved, as shown above	Pass